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Делегацијата на германското стопанство во Македонија вчера вечер свечено 

ги отвори своите нови канцеларии во Скопје 

 

Вчера вечер Делегацијата на германското стопанство во Македонија беше домаќин на 

бројни гости, владини претставници, амбасадори, стопанственици кои во празнична 

атмосфера ги прославија успесите на Делегацијата.  

Поради зголемениот број на германски инвестиции во Македонија, Сојузното 

министерство за економија и енергетика и Германската комора за индустрија и трговија, 

одлучија во јануари 2017  канцеларија да биде унапредена од Претставништво во 

Делегација на германското стопанство и со тоа го назначија првиот директор на 

делегацијата на германското стопанство во Македонија, Патрик Мартенс. 

По една година Делегацијата на германското стопанство се пресели во нови 

канцеларии кои се одлика на зголемениот број на проекти и услуги.  Германските 

инвеститори кои се заинтересирани за Македонија како дестинација за инвестирање, во 

нашата канцеларија гледаат сигурен партнер кој им е од голема помош и поддршка при 

влезот на пазарот. 

На македонските компании кои сакаат да се етаблираат на интернационалните пазари, 

преку саемите Минхен и Келн, кои ги застапуваме им овозможуваме полесни пристап до 

нови пазари и клиенти. Со стручните проекти кои ги спроведуваме и се поддржани од 

Сојузното министерство за економија и енергетика, досега им имаме овозможено на 

голем број македонски и германски компании да воспостават соработка и да се стекнат со 

нови знаења- истакна Мартенс. 

Исто така и проектот за дуално- стручно образование со кој сакаме да внесеме позитивни 

промени во образованието во Македонија по примерот на успешниот модел на дуално- 

стручно образование во Германија, во моментов е наш приоритет- објасни Мартенс.  

Целта на проектот за дуално- стручно образование е  да се подобри квалитетот на кадарот 
кај компаниите кои се занимаат со индустриско производство и да се насочат младите 
лица да се образуваат за професии кои се дефицитарни. Само со овие мерки имаме двојна 
победа, како за компаниите така и за младите лица- кажа Штефан Бајер,  раководител на 
секторот за стручно образование во странство при Германската комора за индустрија и 
трговија.  
Германскиот амбасадор во Македонија, Томас Герберих исто така посочи дека како 
економската така и политичката соработка помеѓу двете земји е на највисоко ниво.  
Министерот за транспорт и врски, Горан Сугарески ги поздрави присутните гости и посочи 

дека германските компании кои се во Македонија имаат искрен и отворен партнер во 

македонската влада.   
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На овој свечен собир беа доделени и сертификатите од првиот AdA курс во Македонија 
(обука за обучувачи) на 5 компании кои од септември 2018 година планираат да започнат 

со приемна на дуално-стручно образование.    


